

ЗНАКОМСТВО

*Антенна. - 1996 - 27 мая - 2 серии
С № 201 - с 14*

«БЛАНШ»: СЕЗОН ДАМСКИХ ШЛЯПОК

«Дорогая «Антенна»! Мой любимый сериал - «Бланш». Восхищаюсь человеческими качествами героини, учусь у нее преодолевать невзгоды. Расскажите, пожалуйста, о прекрасной актрисе, сыгравшей в сериале главную роль».

Надежда КУРБАТОВА, г. Москва

Могли ли предположить канадские телезрители, требуя продолжения полюбившегося сериала «Эмили», что центральное место в нем займет судьба не Эмили, а одной из ее дочерей - Бланш? Зрителей буквально очаровала молодая актриса Паскаль Бусьер. Да и как можно устоять против грустных миндалевидных глаз, изящных шляпок и свободных костюмов в стиле 30-х годов! Паскаль так органично выглядела в этой одежде, что мы не удивимся, если на наших улицах появятся девушки, одетые а-ля Бланш.

25-летняя Паскаль начала сниматься в кино с 13 лет. В жизни Паскаль Бусьер совсем не похожа на свою серьезную, целеустремленную героиню Бланш. С ее лица почти не сходит приветливая улыбка.

В сериале ей предстояло долго искать любимого, мучиться воспоминаниями о первой любви. А в жизни она уже в 18 лет обвенчалась с молодым врачом Карлом.

Когда Паскаль вместе с героиней сериала Бланш осваивала профессию сестры милосердия, Карл давал ей практические советы. Сегодня Паскаль улыбается: «Я стала медиком после двух месяцев съемок, тогда как Карлу потребовалось для этого 10 лет!»

Популярность несколько не изменила характера Паскаль. Она скептически относится к «голливудомании», не теряет головы от внимания поклонников.

«Раньше я жила, словно в вате. Но сегодня я не боюсь растратить свои силы без остатка», - признается Паскаль.

Елена ВАСИЛЬЕВА

Всегда разная Паскаль БУСЬЕР